



「平成 30 年度（2018 年度）国民経済計算年報」における
「参考図表（国際比較等）」の一部訂正について

令和 2 年 8 月 7 日
内閣府経済社会総合研究所
国民経済計算部

「平成 30 年度（2018 年度）国民経済計算年報」（2020 年 6 月発刊）において掲載しております「参考図表（国際比較等）」の一部に誤った記載がありましたので、以下のとおり訂正いたします。皆様には、大変御迷惑をお掛けしたことを深くお詫び申し上げます。

なお、本資料は、2018 年度年次推計参考資料として内閣府経済社会総合研究所ホームページにも掲載しており、同様に以下のとおり訂正いたします。

1. 訂正箇所

「平成 30 年度（2018 年度）国民経済計算年報」P43

参考図表 I 国際比較等

「図表 4 円及びユーロの対米ドルレート」の

項目「(1) - 1 円（暦年）」（円／ドル）及び前年比（％）

なお、同図表中に掲載されている「(1) - 2 円（四半期）」及び「(2) ユーロ（暦年）」の訂正はございません。

これらの正誤表については、別紙を御参照ください。

2. 訂正データ

内閣府経済社会総合研究所ホームページに訂正後の電子データを掲載しております。

【別紙】

正誤表

図表4 円及びユーロの対米ドルレート

(1) -1 円 (暦年)

	誤	
	(円/ドル)	前年比 (%)
平成 7 -1995	102.23	
8 -1996	94.06	8.7
9 -1997	108.79	▲ 13.5
10 -1998	121.00	▲ 10.1
11 -1999	130.90	▲ 7.6
12 -2000	113.91	14.9
13 -2001	107.77	5.7
14 -2002	121.53	▲ 11.3
15 -2003	125.31	▲ 3.0
16 -2004	115.93	8.1
17 -2005	108.18	7.2
18 -2006	110.16	▲ 1.8
19 -2007	116.31	▲ 5.3
20 -2008	117.76	▲ 1.2
21 -2009	103.37	13.9
22 -2010	93.54	10.5
23 -2011	87.78	6.6
24 -2012	79.81	10.0
25 -2013	79.81	0.0
26 -2014	97.63	▲ 18.3
27 -2015	105.85	▲ 7.8
28 -2016	121.03	▲ 12.5
29 -2017	108.84	11.2
30 -2018	112.16	▲ 3.0

	正	
	(円/ドル)	前年比 (%)
平成 6 -1994	102.23	
7 -1995	94.06	8.7
8 -1996	108.79	▲ 13.5
9 -1997	121.00	▲ 10.1
10 -1998	130.90	▲ 7.6
11 -1999	113.91	14.9
12 -2000	107.77	5.7
13 -2001	121.53	▲ 11.3
14 -2002	125.31	▲ 3.0
15 -2003	115.93	8.1
16 -2004	108.18	7.2
17 -2005	110.16	▲ 1.8
18 -2006	116.31	▲ 5.3
19 -2007	117.76	▲ 1.2
20 -2008	103.37	13.9
21 -2009	93.54	10.5
22 -2010	87.78	6.6
23 -2011	79.81	10.0
24 -2012	79.81	0.0
25 -2013	97.63	▲ 18.3
26 -2014	105.85	▲ 7.8
27 -2015	121.03	▲ 12.5
28 -2016	108.84	11.2
29 -2017	112.16	▲ 3.0
30 -2018	110.39	1.6